Ежегодный отчёт 

главы Барановского муниципального образования 

за 2024 г. 

В соответствии с требованиями законодательства работа Совета и администрации отражается на официальном сайте администрации Вольского муниципального района (Вольск.рф) в разделе Барановское муниципальное образование.

В состав Барановского МО входят 2 населенных пунктов: села Барановка и Песчанка. Общая площадь муниципального образования составляет 9721,68 га.
На территории Барановского муниципального образования проживает 1082 человек, из них детей 0-14 лет – 175 человек, подростков 15-17 лет – 50 человека, граждан трудоспособного возраста - 652 человека, пенсионеров –205 человек.

Общая протяжённость внутрипоселковых дорог Барановского муниципального образования  составляет 23,9 км., общая протяженность внутрипоселкового водовода 22,5 км.

На территории Барановского муниципального образования функционируют следующие предприятия, организации и учреждения социальной сферы: Филиал МАОУ «Образовательный центр №2 «Сфера» р.п. Сенной в с.Барановка (школа,детский сад),Барановская врачебная  амбулатория , аптека, отделение социального обслуживания на дому, дом культуры, библиотека, отделение Почты России, пожарный пост, отделение водоканала, 1 котельная, 3 индивидуальных предпринимателя осуществляющих торговлю продовольственными и не продовольственными товарами.
Сельскохозяйственную деятельность осуществляют 3 физических лица, 1 КФХ и 2 сельскохозяйственных  предприятия, которые в общей сложности обрабатывают 3506 га пашни.
Телефонную связь обеспечивает ПАО «Ростелеком», мобильная связь операторами: Мегафон, Билайн, МТС. 

Интернет в организациях и частично у жителей обеспечивает ПАО «Ростелеком», беспроводной интернет - Мегафон (3G).

Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора осуществляют  АО «Ситиматик».
 За 2024 год  были проведены мероприятия, на которые затрачены следующие средства:

- По программе обеспечения в 2024 году дорожной деятельности на автомобильных дорогах в границах сельского поселения на выделенную субсидию 2964,00 было сделан капитальный ремонт дороги по ул. Советская от дома № 67 до жилого дома № 81 что составило 2680 квадратных метра.

- В планах реализации государственных программ « Повышения качества водоснабжения и водоотведения на выделенною субсидию 2916900,00 был проведён ремонт скважины №2 и прокладка нового участка водопровода от башни №2 до Барановской врачебной амбулатории, замена 10 водозаборных колонок.

- Из средств собственного бюджета на сумму 599000 рублей был произведен ямочный ремонт по улице Советская и Ленина.

- В детском саду был производен ремонт кровли и демонтаж двух аварийных пристроек. 

- За счет средств дорожного фонда была проведена линия уличного освещения по улице Зеленая и установлено 9 фонарей уличного освещения. 

Проблемные вопросы на территории 

Барановского муниципального образования:

1. Очистка реки Багай;

2. Ремонт дома культуры;

3. Газификация 9 домов по ул. Советская.
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